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Sedrak Petrosyan hauria de procedir, sense més dilació, a complir amb les seves 
obligacions contractuals. Això inclou abonar els mes de 300.000 € pendents que 
deu als venedors de les accions, així com satisfer la totalitat dels pagaments 
pendents a jugadors, cos tècnic, etc., tal com es va detallar i acordar en el 
contracte de compravenda signat davant de notari el passat 17 de gener de 2025. 

Petrosyan ha incomplert deliberadament la realització de l'auditoria (Due 
Diligence) estipulada en el contracte de compravenda. Aquesta omissió no és 
casual, sinó una estratègia calculada per eludir la seva responsabilitat de 
pagament, la qual tenia com a data límit el 17 d'abril.  

Davant d'aquesta situació, no ens queda cap altra opció que iniciar de manera 
immediata les accions judicials pertinents per reclamar el deute i defensar els 
nostres legítims interessos. 

 

 

En resposta al Comunicat oficial de Sedrak Petrosyan del 21/08/2025 

 

Paràgraf 1 del Comunicat:  

 "Se'ns ha notificat de manera oficial que el club no podrà competir aquesta 
temporada a 3a RFEF." 

Resposta: "La notificació de la RFEF no és una sorpresa, sinó la conseqüència 
inevitable i directa de la gestió negligent i fraudulenta del Sr. Sedrak 
Petrosyan. La incapacitat per competir no és un fet fortuït, sinó el resultat 
previsible de no complir amb les obligacions més bàsiques, un patró de 
comportament que, com demostra l'Informe Sedrak Petrosyan, és sistemàtic 
en el seu historial." 

 

Paràgraf 2 del Comunicat:  

 "Aquest desenllaç és conseqüència de problemes administratius heretats dels 
anteriors gestors del club, que han impedit complir amb els terminis marcats per 
la normativa de la RFEF." 

Resposta: "Aquesta afirmació és una mentida flagrant i un intent covard de 
culpar tercers, una tàctica habitual del Sr. Petrosyan. L'Informe Sedrak 
Petrosyan, que circula, (Conclusió #3) prova que ell coneixia perfectament 
la situació del club. La seva pròpia carta d'intencions del 20 de desembre 
de 2024 reconeix deutes per més de 2 milions d'euros. Fingir ara que els 
problemes són 'heretats' i desconeguts és un insult a la intel·ligència dels lectors. 
L'única barrera per complir amb la RFEF ha estat la seva incapacitat i la seva 
falta de voluntat per pagar, no la gestió anterior." 

 



Paràgraf 3 del Comunicat: 

  "Tot i que l'actual direcció ha complert amb totes les obligacions requerides en 
temps i forma, la RFEF ha optat per no mantenir-nos a la categoria, malgrat que 
el nostre recurs d'apel·lació demostrava clarament que es tractava d'una 
incidència totalment aliena al club." 

Resposta: "És absolutament fals que la direcció actual hagi 'complert amb tot'. 
La RFEF no actua per caprici; actua davant d'incompliments greus. L'Informe 
Sedrak Petrosyan, (Secció 6.1) detalla que el Sr. Petrosyan va incomplir el 
pagament del 77% dels deutes compromesos amb jugadors i cos tècnic des 
del primer dia. A més, com s'evidencia en el seu comunicat públic de febrer de 
2025, Petrosyan va mentir en afirmar haver pagat el '95% dels deutes', quan en 
realitat no va abonar ni un euro a la Seguretat Social ni a l'Agència 
Tributària, partides que representen més del 75% del total. La 'incidència' no 
és 'aliena al club', és el resultat directe de la gestió del Sr. Petrosyan." 

 

Paràgraf 4, 5 i 6 del Comunicat:  

"És una resolució dura d'assumir, però ja estem estudiant els pròxims passos i 
valorant quines mesures emprendrem. Informarem amb total transparència tan 
bon punt tinguem novetats. Seguirem treballant amb la mateixa convicció i 
determinació per fer créixer aquest projecte." 

Resposta: "El victimisme i les promeses buides són les úniques eines que li 
queden al Sr. Petrosyan. Parlar de 'pròxims passos' i 'fer créixer el projecte' és 
un insult final, considerant la seva confessió a l'entrevista amb l'ABC 
(23/01/2025), on va afirmar: 'Al Badalona Futur l'enterraré personalment a 
final de temporada'. El seu objectiu mai no va ser construir, sinó utilitzar el club 
com un aparador per als seus projectes fantasma, com el 'Barcelona District', 
recolzat per una empresa “holding” de 1.000 € de capital social, PETROSYAN 
GROUP,S.L., que val la pena dir que té la web inoperativa per falta de pagament 
www.petrosyangroup.com i dit sigui de pas també te inoperativa la de 
www.sommaresmefc.com pel mateix motiu. El descens i l'exclusió de la 
competició no són un fracàs, són la culminació del seu pla de destrucció. 
L'única 'transparència' que existeix és la que revela l'Informe Sedrak 
Petrosyan, que circula entre els mitjans de comunicació: "Estem davant d'un 
individu que ha demostrat una conducta empresarial qüestionable, no pas un 
gestor esportiu." 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.petrosyangroup.com/
http://www.sommaresmefc.com/
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Sedrak Petrosyan debería proceder, sin más dilación, a cumplir con sus 
obligaciones contractuales. Esto incluye abonar los más de  300.000 € 
pendientes que debe a los vendedores de las acciones, así como satisfacer la 
totalidad de los pagos pendientes a jugadores, cuerpo técnico, etc., tal como se 
detalló y acordó en el contrato de compraventa firmado ante notario el pasado 
17 de enero de 2025. 

Petrosyan ha incumplido deliberadamente la realización de la auditoría (Due 
Diligence) estipulada en el contrato de compraventa. Esta omisión no es casual, 
sino una estrategia calculada para eludir su responsabilidad de pago, la cual 
tenía como fecha límite el 17 de abril. 

Ante esta situación, no nos queda ninguna otra opción que iniciar de manera 
inmediata las acciones judiciales pertinentes para reclamar la deuda y defender 
nuestros legítimos intereses. 

 

En respuesta al Comunicado oficial de Sedrak Petrosyan del 21/08/2025 

 

Párrafo 1 del Comunicado: 

 "Se nos ha notificado de manera oficial que el club no podrá competir esta 
temporada en 3ª RFEF."  

Respuesta: "La notificación de la RFEF no es una sorpresa, sino la 
consecuencia inevitable y directa de la gestión negligente y fraudulenta del Sr. 
Sedrak Petrosyan. La incapacidad para competir no es un hecho fortuito, sino el 
resultado previsible de no cumplir con las obligaciones más básicas, un patrón 
de comportamiento que, como demuestra el Informe Sedrak Petrosyan, es 
sistemático en su historial." 

 

Párrafo 2 del Comunicado:  

"Este desenlace es consecuencia de problemas administrativos heredados de 
los anteriores gestores del club, que han impedido cumplir con los plazos 
marcados por la normativa de la RFEF."  

Respuesta: "Esta afirmación es una mentira flagrante y un intento cobarde de 
culpar a terceros, una táctica habitual del Sr. Petrosyan. El Informe Sedrak 
Petrosyan, que circula, (Conclusión #3) prueba que él conocía 
perfectamente la situación del club. Su propia carta de intenciones del 20 
de diciembre de 2024 reconoce deudas por más de 2 millones de euros. 
Fingir ahora que los problemas son 'heredados' y desconocidos es un insulto a 



la inteligencia de los lectores. La única barrera para cumplir con la RFEF ha sido 
su incapacidad y su falta de voluntad para pagar, no la gestión anterior." 

 

 

Párrafo 3 del Comunicado:  

"Aunque la actual dirección ha cumplido con todas las obligaciones requeridas 
en tiempo y forma, la RFEF ha optado por no mantenernos en la categoría, a 
pesar de que nuestro recurso de apelación demostraba claramente que se 
trataba de una incidencia totalmente ajena al club."  

Respuesta: "Es absolutamente falso que la dirección actual haya 'cumplido con 
todo'. La RFEF no actúa por capricho; actúa ante incumplimientos graves. El 
Informe Sedrak Petrosyan, (Sección 6.1) detalla que el Sr. Petrosyan incumplió 
el pago del 77% de las deudas comprometidas con jugadores y cuerpo técnico 
desde el primer día. Además, como se evidencia en su comunicado público de 
febrero de 2025, Petrosyan mintió al afirmar haber pagado el '95% de las 
deudas', cuando en realidad no abonó ni un euro a la Seguridad Social ni a la 
Agencia Tributaria, partidas que representan más del 75% del total. La 
'incidencia' no es 'ajena al club', es el resultado directo de la gestión del Sr. 
Petrosyan." 

 

Párrafo 4, 5 y 6 del Comunicado:  

"Es una resolución dura de asumir, pero ya estamos estudiando los próximos 
pasos y valorando qué medidas emprender. Informaremos con total 
transparencia tan pronto como tengamos novedades. Seguiremos trabajando 
con la misma convicción y determinación para hacer crecer este proyecto."  

Respuesta: "El victimismo y las promesas vacías son las únicas herramientas 
que le quedan al Sr. Petrosyan. Hablar de 'próximos pasos' y 'hacer crecer el 
proyecto' es un insulto final, considerando su confesión en la entrevista con el 
ABC (23/01/2025), donde afirmó: 'Al Badalona Futur lo voy a enterrar 
personalmente a final de temporada'. Su objetivo nunca fue construir, sino utilizar 
el club como un escaparate para sus proyectos fantasma, como el 'Barcelona 
District', respaldado por una empresa “holding” de 1.000 € de capital social 
PETROSYAN GROUP, S.L., que vale la pena decir que tiene la web inoperativa 
por falta de pago www.petrosyangroup.com y dicho sea de paso también tiene 
inoperativa la web de www.sommaresmefc.com por el mismo motivo.  El 
descenso y la exclusión de la competición no son un fracaso, son la culminación 
de su plan de destrucción. La única 'transparencia' que existe es la que revela el 
Informe Sedrak Petrosyan, que circula entre los medios de comunicación: 
estamos ante un individuo que ha demostrado una conducta empresarial 
cuestionable, no un gestor deportivo." 

 

 

http://www.petrosyangroup.com/
http://www.sommaresmefc.com/

